



开示合集

(二)

慈爱心灵共修 第一百十三期 一世修成2





珍惜
佛緣

慈愛
心靈

慈愛心靈共修 第一百十三期 一世修成2

正法难求，末法时期 闻到一个真正的佛法不容易

(如果没有心灵法门，我都死一百次了！因为我以前是一个很好强的小姑娘，但是自从生病以后，就不跟大家在一起说话什么的……然后就遇到心灵法门，就觉得有这么好的师父，有这么好的师兄，真的很感恩)对啦，要珍惜啊，傻姑娘(明白，以后我一定会改毛病，一定会好好修)对啦，要记

正法难求，末法时期 闻到一个真正的佛法不容易

住啊，在末法时期能够闻到一个佛法，闻到一个真正的佛法很不容易啊！你要记住，正法难求啊，现在我告诉你，一定要记住，八万四千法门都是好的，但是要找到一个适合你自己的法门很难啊，明白了吗？（明白了，感恩师父。我刚开始修的时候，因为还年轻嘛，大家都说我“你这么年轻怎么

正法难求，末法时期 闻到一个真正的佛法不容易

念经”，当时刚想要懈怠，那个时候我还没有修多久，连师父录音都没怎么听过，然后就听到师父来梦里跟我说“好好念经啊”，然后就真的坚持不懈，怎么样都不放弃，真的很感恩！）现在知道了？我早就跟你们讲过了，感动啊，初始心啊，要坚持啊，明白了吗？像你这种能够救你的话，师父

正法难求，末法时期 闻到一个真正的佛法不容易

一定是真的法身到你这里来救的，否则你啊，我告诉你啊，你早就到下面去报到了（是真的！我觉得现在虽然各方面没有全好，但是能活着真的很不容易了，我知道自己以前做了很多错事，真的很对不起……）对了，只有好好地忏悔，明白了吗？要常忏悔（明白了）常忏悔啊。

Wenda20141031 01:25:30

慈爱
心灵

末法时期必须一世修成 没有第二世

活着开心一点，过去的让它忘记，记住现在
要好好地修，要一世修成，因为现在是末法
时期，必须一世修成，没有第二世了

Wenda20140511B 21:03

今世修不成，来世不一定有缘继续修

（因为几世的轮回，我们业障都是比较深的，我现在完全的开始修心修行，但是因为业障太深，可能这辈子不一定能修到天上，怎样能让我们下辈子还继续修呢？）很难的，这辈子没有信心的话肯定就上不去了，你首先要拼命修到天上（对，我自己有这个信心，想拼命地修，但是我不知道前辈子的业障到底有多深）很简单，你就当成前辈子没有业障这么修。修行连目标都定不了的话，怎么修上去呀？下辈子这个

今世修不成，来世不一定有缘继续修

生态环境啊，各方面很多的麻烦哪，你都知道在人间已经吃了很多苦了，再来做人干什么？（我就是想，菩萨看我们这世修的很努力，因为各种因素没能修上去的话，下辈子会不会也给这个缘分……）一定的，这辈子修的很努力的话，修不上去就转为福德，会投一个很有钱的人家里，你去看看有钱人有几个好好修心的？没有下辈子的，学佛人要坚定信念，我们就要好好修，这辈子就要修成功（好的）

Wenda20130215 36:37

慈爱
心灵

天上难修 要利用人间的中转站一世修成

(佛经中说，“众生在五浊恶世精进修行一日一夜，胜在天上为善百岁；精进修行十日十夜，胜在他方国土精进为善千岁”。那我们要想一世修成，是不是要多多延寿，多多争取在人间精进修行呢？请师父开示一下。)从道理上来讲呢，能够在……因为人间是个中转站嘛，在天上享福的日子多了，

天上难修 要利用人间的中转站一世修成

你不会好好修的。比方说你今天投胎投了一个很有钱的人家里，不愁吃、不愁穿的话，你会想到好好去拜佛吗？（嗯嗯）你去看好了，拜佛的人都是受苦受难的人啊，对不对？（是啊）你到天上怎么修啊？这么开心，天天游山玩水，你说你会想到修心吗？在天上从来不生病，游山玩水，想要什

天上难修 要利用人间的中转站一世修成

么就有什么，你说你会修心吗？不会的。所以从这个道理上来说，一个人必须要懂得，在人间多延一点寿，是为了救人。否则的话这种人虚度年华，有什么用啊？很多人天天在人间杀人、强奸，杀人、强盗、做坏事、骗人、害人，你说这种人……”Wenda20151025A37:01

天上的亡人托梦人间 是修佛的好地方，要一世修成

（最近我们认识了一个老伯伯，他是在一个小庙里帮人家看病不收钱的，已经有十几年了，他好像是能感应的。去年他感应到菩萨跟他说要多少张小房子，他还不知道小房子是什么东西。菩萨说：“你们人间现在有个‘小房子’能治病的，很好的。”老伯伯当时也不清楚。后来有一次到店里去买

天上的亡人托梦人间 是修佛的好地方，要一世修成

东西的时候，看见人家店里正好有人在念小房子，他看了那个小房子就问了，然后就接触到了心灵法门……）你看，所以修佛的人只要做出来榜样，人家看到你就救一个人了（对的。后来他还把师父的几本厚书都看了，他说师父这个书真的写得很好啊，看了很法喜！他现在在庙里帮人家看病，每

天上的亡人托梦人间 是修佛的好地方，要一世修成

次菩萨都开小房子，他每次都发一本心灵法门的《入门手册》和经文合集给人家拿回家，叫人家看了之后念经，很法喜的。他家里亡人在天上，也在梦里跟他说：“现在只有人间是修佛的好地方，就是在天上，要往上修也是很难的，所以你们一定要在人间好好修，要一世修成。”真的跟师父说的

天上的亡人托梦人间 是修佛的好地方，要一世修成

话一模一样）其实真的是这样，师父不打妄语的（对的，很法喜。他现在每个星期还去度人什么的。我们真的是要好好修，心灵法门真的是真实不虚，感恩菩萨、感恩师父给了我们这么好的法门！） Wenda20150703 44:55

珍惜末法时期的机缘，一世修成

(佛经上说：正法、像法时期，要修成一位罗汉或菩萨，不知道要修多少世；末法时期能够做功德、许大愿，会比正法、像法时期容易得多，因为这是天时。地藏王菩萨也开示：末法时期，观世音菩萨的心灵法门是最好的法门，让我们跟随师父好好修，观世音菩萨也让师父把很多流落在人间的菩萨带回家。如果我们不能这一世修成，来世师父已不在人间，

珍惜末法时期的机缘，一世修成

这已经是最后的法船了。如果无法登船，可能要等到几十亿年后弥勒菩萨下世才能解脱了。师父，我们一定要跟着您好好修，一世修成啊！）不容易啊。一个人的努力要加上机缘才等于成功，很多人没有机缘，比方说过去在印度，佛陀、佛道还没下来的时候，很多人也想寻找解脱的，所以他们就到婆罗门教、拜火教，他们就找不到佛教了。就是这个道

珍惜末法时期的机缘，一世修成

理（明白了。地藏王菩萨是大愿和大孝，今天真的应该好好地感恩我们的师父，真的一定要孝）师父只是让你们知道了伟大菩萨的那种意愿、愿力，让你们找到了一条回家的路，让你们找到了你们真正的良心和本性，这是最重要的。过去我们活在这世界上根本没有良心本性了，跟着很多世俗的人为名为利，现在很多人已经找到自己的良心本性了，现在很多人有良心了，这个世界才会变得更美好

Wenda20180909A51.7



末法时期没有犹豫的时间，要珍惜佛缘

(学佛的路上真的是如履薄冰，每一天有意无意身口意都会造业(对)末法时期的人，消业都消不过来更不能造新业，哪怕起心动念都不行，否则早晚会受报(对!)再次感恩师父，感恩师父赐予我们这么好的法门！)也不是，谢谢观世音菩萨(因为我们前世或者今生诸多的孽障，不敢想象如果我们没有心灵法门，我们会怎样，真的不敢想象……)是啊。真的要好好谢谢观世音菩萨，不是我的，那只是观世音菩

末法时期没有犹豫的时间，要珍惜佛缘

萨让师父来传达，师父就相当于一个媒体人一样，我等于把这个信息传达给你们，一样道理啊（师父非常辛苦，而且刚做完法会）呵呵（现在大多数的都是中年人、年轻人甚至小孩子都在修心灵法门）对！（包括科研人员、白领、蓝领、教师、医生、华人、华侨等等，还有个体经商者）艺术家，不得了的，很多很多人呢（涵盖各个行业、各年龄层次）他们很多海外的一些议员，还有很多国外的一些西人，这次师

末法时期没有犹豫的时间，要珍惜佛缘

父收了一个西人，就是新西兰的，他每次开法会都看见菩萨，所以他看见了就跪在那里，看见了就跪着，你想想看（太殊胜了）太殊胜了！这个人他眼睛看得见的（我们觉得这个年代真的没有缓冲的时间）没有了，没有了（末法时期更没有犹豫的时间。说句不夸张的话，末法时期我们能活着，而且无病无灾的，真的就是万幸了）对啊，这话讲得太好了！（人身难得，男人身更难得。我们必须珍惜人生，必须珍惜

末法时期没有犹豫的时间，要珍惜佛缘

眼前的一切！）嗯，你再残害自己的身灵、残害自己心灵，你不是害死自己嘛！你到人间来你简直就是残害自己了，那根本把你自己的人生的世界变成一个人生的地狱了，开玩笑（是的）好好努力啊（我最后再次跟师父、跟菩萨诚心地忏悔自己这些年来做过的很多错事，而且违愿过，自己也非常惭愧和后悔。多次梦考没有过，身口意方面的贪嗔痴仍然很严重）你已经得到福报了，因为让你做老师本身就是一个比

末法时期没有犹豫的时间，要珍惜佛缘

较崇高的职业（我自己也觉得，我非常珍惜）因为你要“己不正焉能正人”啊，言传身教非常重要。当你学习心灵法门学得非常好的时候，所有的同学、学生都会看见“我们的老师这么庄严，我们的老师这么像菩萨一样教导我们”，他们会让你产生非常高的崇敬感的（嗯，明白）好好努力（还有，师父您每顿饭要按时吃，保证充足的睡眠，您毕竟有肉身在，只有保证身体好，才能更好地救度更多的众生）是啊，

末法时期没有犹豫的时间，要珍惜佛缘

其实有些人真的要好好地救度他们。师父身体不好，很多人……我只能哀叹了，真的，很多人真的靠着佛法活在这个世间，你明白我意思吗？（明白明白）其实你们都知道师父付出多少，我也不想讲，大家要靠着佛法好好地活着。因为如果脱离了师父指导大家，大家会很苦的，以后真的会很苦的，我不跟你们开玩笑。很多人自己修到后来，都不知道修到什么地方去了，真的，好好努力啊！ Wenda20150130 19:51

慈爱
心灵

一世修成-珍惜佛缘

擦肩而过五百年 要修几百世才能有如今的佛缘

(一个人的佛缘是如何形成的？要修多少世才能形成今世的佛缘？) 几百世！一个人能够做人都不容易，所以我为什么看你们可怜？你们能够闻到佛法、能够在师父身边、能够学佛，你们不知道已经几百世了（哇，原来……）可怜呐，我告诉你，吓死人了，擦肩而过五百年呐！想想看，五百年除一除平均年龄70岁吧，你想想看要多少世啊（很多了）

Wenda2016010801:01:16

慈爱
心灵

祖上行善积德家族里才会出学佛人

(在朋友圈有一个老居士说，他的祖父附体后告诉儿孙：“阴间的先人都眼巴巴地盼着自己的儿孙念佛，列祖列宗都跟着沾光增福，升天或往生净土。但是信佛很难，需要五辈祖宗行善积德，家族里才出一个念佛人。你能学佛、念佛，不但家族沾你的光，周围所有的人都受益。所以奉劝大家一定要珍惜佛缘，发大愿，至诚念佛，超脱六道，永断轮回，

慈爱
心灵

祖上行善积德家族里才会出学佛人

那你才是最大的孝子和功臣。”师父，是不是这样？）对了。并不是你孝顺爸爸妈妈，就要在爸爸妈妈身边，并不是你对孩子好，你一定要在他身边。你如果能够加持他，让他开心，不在你身边，他很开心，不生病，那你不是对自己的孩子、父母亲好吗？天天在边上，天天吵架，开心吗？（不开心）好了，就这个道理（师父，这里有一句“但是信佛很难，

祖上行善积德家族里才会出学佛人

需要五辈祖宗行善积德，“家族中才出一个念佛人”，这个怎么理解呢？）这个就是过去有杀业的人，至少要五辈没有杀业才会有一人信佛，并不是说我们。就是说业障很重的人要五代都没有大业，才会有一个小辈信佛

Shuohua20180406 20:23

学佛精进就不会退转 珍惜佛缘就不会失去佛缘

要记住：没有什么特别的，学佛要精进。什么叫精进啊？精进就不会退转！很多人为什么会退转啊？就是没有信心，没有信心才会退转！很多人为什么会对孩子没有信心啊？因为你不相信孩子会变好！真正有修为的人、学佛的人，对自己要有信心，对别人要有信心，对佛法更要有信心！所以，希望你们好好努力学（谢谢）“常行慈悲道，常存慈悲心”，

学佛精进就不会退转 珍惜佛缘就不会失去佛缘

才能常念佛号，因为观世音菩萨无时无刻不在我们身边（明白）所以希望大家一定要好好地努力，真的！念经一遍可以消除很多劫难；念经两遍可以让自己陶冶情操；念经三遍可以让自己消除烦恼……所以，念经的效果非常非常好，希望大家一定要好好努力，真心学佛、真心忏悔、实心悔改！你想想看，菩萨怎么会不关心你啊？！身上污点没有了，菩萨

学佛精进就不会退转 珍惜佛缘就不会失去佛缘

怎么会不救你啊？！好好努力，大家都是有佛缘的人，这辈子能够相聚，就说明有观世音菩萨的慈悲、有大家前世的佛缘。希望大家要珍惜佛缘，珍惜佛缘就不会失去佛缘。当你在人间不珍惜什么就会失去什么，希望大家一定要珍惜！很多人不珍惜自己的肠胃，冷的、热的、辣的拼命地喝，最后肠胃就坏掉了；很多人不珍惜生命，生命随之就去了。所以

学佛精进就不会退转 珍惜佛缘就不会失去佛缘

要懂得珍惜，希望你们珍惜佛法、珍惜心灵法门，珍惜你们这个可怜的师父！累得跟你们讲话，经常眼睛都闭起来讲的，希望你们自己要……真的（是的，我们都很感恩师父，我们一定好好学佛，跟着师父一世修成。师父，我今年是马来西亚拜师的）现在谁肯讲别人不好啊？讲别人不好就会被人家骂。师父真的把你们看成孩子一样，你们身上有缺点，能

学佛精进就不会退转 珍惜佛缘就不会失去佛缘

不讲吗？（是的）一个父亲看见孩子身上缺点能够不讲吗？你知道吗，有些父母亲真的很自私啊，有时候看见孩子犯傻、往火坑里跳，他就不讲，让你去闯祸，让你不撞南墙不回头！你要想想师父啊，我不让你们撞啊，拼命地在拦你们啊！（师父，我越修感觉人越来越小，好像回到婴儿那种感觉，觉得人越来越干净）这就对了，这就纯洁了。所以你是干

学佛精进就不会退转 珍惜佛缘就不会失去佛缘

净的孩子，才能上天。在天上，你要到的地方都是菩萨，会不干净吗？会越来越纯洁的。但是在人间还会有烦恼怎么办呢？你就少接触别人（好的，师父） Wenda20140418 33:47

已闻佛法后再失去是大损失

(师父，我以前没接触过佛法，现在接触了以后就觉得……以前朋友劝我说要把心调整好，我当时就不明白意思，现在学了佛知道了，哎呀，有师父有师父带着，真的是一路法喜充满地向前走。) �恩，真的不容易(恩，真的是感谢师父)要记住“人身难得，佛法难闻”啊，一旦闻到了之后再损失，那是大损失啊！就像很多人一样，有一个好好的婚姻，他不理解、不珍惜，等到一个人的时候他又难过。学佛也是这样，一旦离开了佛法，你会不难过的？！

Wenda201407254458



时间关系
我们下期继续学习

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，
请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

慈爱
心灵



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主

